

8球慘敗巴西餘波可淨賺500萬不實 國足澄清海外質疑



傳國足海外集訓淨賺500萬。新華社

新華社北京13日電 0：8慘敗給巴西國足，中國男足頓時陷入口誅筆伐之中，為其安排熱身賽的中國福特寶足球產業發展公司也被推上風口浪尖；本次海外集訓可淨賺500萬元，各種質疑撲面而來。福特寶公司13日發表聲明稱，有關質疑都是不真實的。

福特寶公司聲明稱，國際通行的關於客隊參加熱身賽的經費負擔方式包括：一是主辦國(或經紀人)提供費用，即主辦國協會或其代理機構(經紀人)根據情況，提供客隊全部或部分參賽費用，其中包括國際旅費、出場費等。此次巴西足總邀請中國隊前往巴西參賽就採取該方式，巴方提供20萬美元的國際差旅補助，並提供中國隊在當地全部食宿、訓練、交通等費用。二是雙邊交流，即兩個國家之間達成協定進行互訪，主辦國通常只需提供客隊在比賽期間的當地費用，無需支付對方的出場費和國際旅費。出訪瑞典就是這一方式，即中國隊今年9月6日前往瑞典比賽，瑞典隊將擇機來華比賽，兩隊各自承擔國際旅費，主辦國足協承擔客隊當地全部費用。三是自費。

鑒於此，福特寶公司在此特別澄清：個別媒體在近期報道中提到的「國家隊花納稅人的錢旅遊」、「瑞典足協提供國足600萬出場費」、「國足本次海外集訓可淨賺500萬」等，都是不真實的。

國足朱挺(右)與瑞典球員在比賽中拚搶。新華社



愛爾蘭推遲友賽才到巴西

31個小時、近3萬公里的行程讓國足隊員苦不堪言，更使他們在場上毫無狀態可言，為何這樣安排？聲明稱，本次與瑞典和巴西隊的熱身賽早在今年初就已基本敲定。最初，瑞典、愛爾蘭和巴西足總都表達了同中國隊熱身的意向，考慮到比賽日期及行程安排等因素，經與教練組協商，初步選擇了同瑞典和愛爾蘭隊進行比賽。因為愛爾蘭在場地安排上出現問題，愛爾蘭足總提出將比賽推遲到明年6月進行；在再次徵得中國足協、國家隊教練組確認後，最終確定了與巴西隊進行比賽。

事實上，在落實國家隊熱身賽的過程中，由於受到聯賽賽程與國際比賽日之間的關係、行程、經費、對手賽事安排、主客場選擇、球員傷病等諸多因素的影響，在確定比賽時，只能作出相對合理的選擇，無法滿足各方面的全部需求。

恒大客場和大連納比反駁：國足負責？

新華社大連13日電 13日晚的中超24輪比賽，廣州恒大客場0：0和大連阿爾濱。賽後，主帥納比顯得十分鬱悶，因為9月下旬，恒大將迎來中超、亞冠和足協盃的魔鬼賽程，而他們多賽一場的領先優勢，僅僅剩下4分。

「經過長時間的休賽期後，我們迎來了這場比賽，這在我眼中是一場特

殊的比賽。在休賽期間，我們有幾名球員沒能參加球隊合練。這場比賽，我們缺兵少將的情況比較嚴重。昨天大家說國足0：8(客場友賽輸給巴西)有恒大的責任，那今天恒大只拿到和局，是不是也能說是國家隊的責任？」在國足0：8慘敗給巴西隊後，外界拋出了是恒大不做人導致了國足的慘

敗，納比番得到機會，反唇相譏。「我們是想盡全力贏下比賽，但穆里奇的身體狀況不允許打滿全場，這是比預計多打了10分鐘。克萊奧也是在比賽中受了小傷，所以被換下。我們還是有不少進球機會的，但是沒能把握住。」對於沒能贏下比賽，納比顯得耿耿於懷。



與對手搶球。新華社



國足前鋒楊旭(前)與巴西守門員法。美聯社

中國足壇

杜奧巴飛返上海

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港時間14日上午，傳無權出的中超上海申花外援杜奧巴(見左圖)飛返上海；杜奧巴的中方經紀人金鑫微博轉述了這位射手對於申花的態度：「杜奧巴稱他來中國有2個目的：1、幫助申花成為世界級球會；2、幫助發展中國的足球事業，他很熱愛中國，因為這裡是足球的發源地。」另據英國國家通訊社披露，主帥雲加澄清了英超球會阿仙奴有意攔截杜奧巴的消息，他認為杜奧巴不會來到倫敦。

中國不辦兩足球世盃

新華社北京14日電 中國足協副主席薛立14日表示，中國不申辦2015年沙灘足球世界盃和2016年室內5人制足球世界盃。對於國際足協邀請中國申辦的說法，薛立表示，國際足協發的是公函，面對所有會員協會，每個協會都可以考慮申辦。

王儀涵殺入女單4強

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)常州舉行的中國羽毛球大師賽，於香港時間14日進行各賽項8強戰；其中，女單頭號種子、中國球手王儀涵(見圖)直落兩局擊敗泰國小將拉贊樂，首先殺入4強。至於奧運女單金牌得主李雪芮爆冷負印度對手，8強出局。(now631、100台及now.com及now隨身睇app今午12:00同步直播4強賽事)

首局在雙方2：2平手後，王儀涵連失4分，以2：6落後給拉贊樂；雖拉贊樂其後將比分拉開至10：5，惟王儀涵慢慢發力追回11平手。隨即整個局勢扭轉，王儀涵愈戰愈勇連拿6分，反先17：11，最終以21：15先下一城。次局，王儀涵與拉贊樂比分各有領先；戰至7平手後，王儀涵連取兩分領先9：7後，並一直控制局勢，最終以21：17再下一城。另外，由於個別單項報名人數不足，因此直到8強淘汰賽，中國混雙組合徐晨/馬晉14日才第一次亮相；兩人的對手是丹麥組合克里斯滕森/朱莉，儘管對手不算太有名氣，但倫敦奧運亞軍在場面上並沒有佔據特別明顯的優勢，最後以21：14和21：16獲勝，殺入4強。



孫楊準備落水。中新社

中國女排贏打吡 闖亞洲盃4強



中國女排主將惠若琪慶祝勝利。美聯社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)2012年第3屆女排亞洲盃經過休戰一天後，於香港時間14日在哈薩克阿拉木圖重燃戰火。中國女排在8強戰直落3局擊敗中華台北，贏下「海峽打吡」；在15日晚7時30分舉行的4強戰中，中國女排將對另一場8強戰日本和哈薩克之間的勝方。(有線62及高清202台直播)

首局，中國女排率先得到第1分，但中華台北隊連得2分後以2：1反超比分。其後雙方比分互有上落，儘管中華台北隊頑強地追平比分17平手，但逐漸進入比賽狀態的中國女排連得4分將比分拉開到21：17。此後的比賽，中國女排牢牢掌控比賽節奏，最終楚金玲吊球得手以25：20先下一城。

第2局，中國女排依靠楚金玲和徐雲麗的突破稍佔上風，在惠若琪強攻下讓中國隊以4：2佔先。其後，中國女排更連得7分將領先優勢擴大到15：3。隨後，中國女排在米楊的發球接連打

出得分高潮，她的發球直接得分讓中國女排以24：7領先獲得局點。曾春蕾吊球成功，讓中國女排以25：8再勝一局。

第3局，雙方比分相持，中華台北更由陳苑婷後攻命中以16：14第2次技術暫停時領先；在米楊和徐雲麗攻傳失配，令中國女排落後至16：19。之後，中國女排加強一攻和防反連連追分到20：20和22：22，徐雲麗短平快、楊珺菁和曾春蕾雙人攔網，惠若琪直線一攻以及楊珺菁背飛，最終鎖定到27：25淘汰中華台北隊晉級4強。



中國隊球員楚金玲在比賽中進攻。資料圖片

孫楊大運第2金 接力僅摘銀



孫楊準備落水。中新社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港時間13日，第9屆全國大學生運動會在天津工業大學體育館展開游泳比賽第2日角逐。在男子乙400米自由泳決賽中，奧運金牌得主、浙江選手孫楊表現穩定，憑借3分47秒23的成績問鼎桂冠，同時打破了該項目的賽會紀錄，這是在他本屆比賽中獲得的第2枚金牌。

男子乙400米自由泳決賽中，孫楊狀態不俗，始終保持領先的優勢，最終憑借3分47秒23的成績獲得冠軍，同時打破了該項目的賽會紀錄。上海選手李昀琦以3分50秒71的成績獲得亞軍，另一位上海選手鍾桂旭以3分52秒66的成績獲得季軍。男子乙4×200米自由泳接力決賽中，由孫楊領銜的浙江隊雖然游出了超該項目賽會紀錄的成績，但最終無緣冠軍，獲得亞軍；在獲得銀牌後，孫楊在本次比賽中獲得的獎牌數增至為3枚。上海隊憑借7分21秒32的成績獲得冠軍，天津隊以7分25秒09的成績獲得季軍。

中華拾錦

眾「鐵人」已陸續抵京

香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導)無論是呼吸、擺臂都經過嚴格訓練的專業運動員，還是渴望挑自我的業餘選手，在16日的北京，都有機會向神秘的極限運動「三項鐵人」發起挑戰。2012北京國際三項鐵人賽，來自25個國家的選手最近已陸續抵京。據賽事運營方、美國國際管理集團(IMG)表示，本次賽事是「逃離惡魔島」鐵人三項賽的唯一一站亞洲資格賽，「逃離惡魔島」擁有30多年歷史，是全球最著名的三項鐵人賽事之一。

晏紫復出戰將搭檔張玲

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港時間14日，在即將開戰的廣網迎來了中國名將晏紫(見圖)復出的好消息；而據WTA官網報道，晏紫的雙打搭檔將會是張玲。

中國男籃亞洲盃贏首戰

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)日本舉行的男籃亞洲盃，於香港時間14日揭開戰幕，派出國奧出戰的中國隊在A組首戰面對菲律賓，雖然戰至第3節時球場照明發生問題，令賽事一度要中止，但國奧最終仍以71：68擊敗菲律賓，先聲奪人；15日中國國奧將休息一天，到16日將出戰同組最大敵人黎巴嫩。